
 

 

 

 

 

 

Poskytnutí informace na žádost podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném  
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Městská část Praha 10, Úřad městské části Praha 10, odbor hospodářské správy obdržel dne 5. 2. 2025 Vaši 
žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „InfZ“), o poskytnutí informací ve znění:  
 

„Vážení, 
 

obracím v souladu s § 51, písm. c) zák. 131/2000 Sb. o hl. m. Praze v kombinaci se zněním zákona č. 106/1999 
Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
Žádám tímto o: 
 

1. poskytnutí kompletní plnění objednávky č. 01/91/2024/0485 uzavřenou mezi MČ Praha 10 a Mazel a  
partneři, advokátní kancelář, s. r. o. uzavřenou dne 10. 12. 2024 s termínem plnění 15. 1. 2025 ve věci:  
„Příprava právního stanoviska k omezení práva na informace a obraně proti zneužívání práva na informace" 
ve výši 65 340 Kč s DPH. 
2. sdělení, za jakým účelem byla objednávka vystavena; 
3. jak bude s plněním objednávky dále pracováno. 
4. Hodlá povinný subjekt přijmout na základě právního stanoviska taková opatření v procesu poskytování  
informací, aby občané a zastupitelé nebyli nuceni podávat žádosti o informace? Např. zpřístupnit modul  
usnesení všem zastupitelům, jak je tomu např. na MČ Praha 6? 

3.1. Pokud ano, o jaká konkrétní opatření se jedná. 
3.2. Pokud ne, žádám o sdělení, proč povinný subjekt nehodlá být v poskytování informací vstřícný. 
 

5. Veškeré oficiální korespondence mezi MČ Praha 10 a dodavatelem ve věci předmětné objednávky. 
6. Veškerou fakturaci, vč. příp. dodatků či příloh, s objednávkou související. 
 

Informace žádám poskytnout ve strojově čitelném formátu. 
 

Svou žádost podávám opakovaně, jelikož mě povinný subjekt svým přípisem dne 28.1.2025 informoval, že mi 
mnou požadované informace na žádost podanou 13.1.2025 nemůže poskytnout, jelikož vyhověl zpracovateli 
(dodavateli) stanoviska v jeho žádosti o prodloužení termínu plnění do 14.2.2025.“ 
 

V souladu s ustanovením § 14 InfZ Vám požadované informace poskytujeme v následující formě:  
elektronicky do Vaší datové schránky a souběžně na Váš email ve formě textu tohoto přípisu a jeho 
přílohy č. 1. 

 

„1. poskytnutí kompletní plnění objednávky č. 01/91/2024/0485 uzavřenou mezi MČ Praha 10 a Mazel 
a partneři, advokátní kancelář, s. r. o. uzavřenou dne 10. 12. 2024 s termínem plnění 15. 1. 2025 ve věci: 
„Příprava právního stanoviska k omezení práva na informace a obraně proti zneužívání práva 

na informace" ve výši 65 340 Kč s DPH.“ 

 Úřad městské části Praha 10 

Odbor hospodářské správy 

 

 Náš spis:       

Naše č.j.: P10-097317/2025 

Vyřizuje: Bc. Götzová 

Kontakt: 267 093 404 

V Praze dne 10.2.2025 

Vinohradská 3218/169, 
100 00 Praha 10 

telefon: +420 267 093 111 

datová schránka: irnb7wg 

e-mail: posta@praha10.cz 

www.praha10.cz 
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V současné době není možné předmětné plnění objednávky poskytnout, neboť na základě žádosti dodavatele 
došlo k posunutí termínu plnění. 
 

S ohledem na výše uvedené bylo k této otázce ze strany povinného subjektu vydáno rozhodnutí o odmítnutí 
části žádosti podle § 15 odst. 1 InfZ ve spojení s ustanovením § 11b (požadovanou informací povinný subjekt 
nedisponuje), které Vám zasíláme ve smyslu § 19 odst. 1 správního řádu do datové schránky. 
  

„2. sdělení, za jakým účelem byla objednávka vystavena;“ 

Ustanovení § 11a InfZ (zneužití práva na informace) je v zákoně o svobodném přístupu k informacím relativně 
nově zakotveno, přičemž povinný subjekt nemá praktickou zkušenost v případě zneužití práva na informace 
ve smyslu tohoto ustanovení. V této souvislosti, a též i v reakci na nárůst a komplikovanost této agendy, byl 
objednán nezávislý právní názor, jak v daném případě postupovat, pokud by tato situace v budoucnu 

v podmínkách povinného subjektu nastala. Vzhledem k tomu, že vyřízení dosavadních žádostí dle InfZ co do 
množství a komplexnosti přímo zasahuje do chodu několika odborů zdejšího úřadu, nelze a priori vyloučit, 
že ke zneužití práva na informace např. již nenastalo. Cílem objednávky bylo poskytnout nový a nezávislý 
pohled na zpracování žádostí o informace vzhledem k jejich komplexnosti a náročnosti ve vztahu ke zneužití 
práva na informace. Vzhledem k tomu, že právní problematika spojená s § 11a InfZ je složitá a vyžaduje 
důkladné právní analýzy, bylo rozhodnuto zapojit externí advokátní kancelář. Tímto krokem se Úřad městské 
části Praha 10 snažil zajistit, aby každý aspekt byl posouzen objektivně a s vysokou odborností (viz přípis ze 
dne 28. 1. 2025, č.j. P10-069473/2025). 
 

„3. jak bude s plněním objednávky dále pracováno“ 

Po doručení právního stanoviska se povinný subjekt s dokumentem podrobně seznámí a případně ho zohlední 
ve své praxi (viz přípis ze dne 28. 1. 2025, č.j. P10-069473/2025). 

 

„4. Hodlá povinný subjekt přijmout na základě právního stanoviska taková opatření v procesu  
poskytování informací, aby občané a zastupitelé nebyli nuceni podávat žádosti o informace? Např. 
zpřístupnit modul usnesení všem zastupitelům, jak je tomu např. na MČ Praha 6? 

3.1. Pokud ano, o jaká konkrétní opatření se jedná. 
3.2. Pokud ne, žádám o sdělení, proč povinný subjekt nehodlá být v poskytování informací vstřícný.“ 

V současné době nelze předjímat přijetí konkrétních opatření nota bene v situaci, kdy povinný subjekt právním 
stanoviskem nedisponuje (viz odpověď na otázku č. 1). 
 

K otázce č. 4 a podotázkám 3.1. a 3.2. bylo ze strany povinného subjektu vydáno rozhodnutí o odmítnutí části 
žádosti podle § 15 odst. 1 InfZ ve spojení s ustanovením § 2 odst. 4 (povinný subjekt není povinen vytvářen 
nové informace), které Vám zasíláme ve smyslu § 19 odst. 1 správního řádu do datové schránky. 
 

„5. Veškeré oficiální korespondence mezi MČ Praha 10 a dodavatelem ve věci předmětné objednávky.“ 

Veškerou zaznamenanou korespondenci, kterou má povinný subjekt k dispozici, Vám poskytujeme v příloze 
č. 1 tohoto přípisu (e-mailová komunikace o prodloužení termínu). Tato příloha obsahuje veškeré dokumenty, 
které jsou v souvislosti s tímto případem evidovány (viz přípis ze dne 28. 1. 2025, č.j. P10-069473/2025). 

 

„6. Veškerou fakturaci, vč. příp. dodatků či příloh, s objednávkou související.“ 

K uvedené otázce ve bylo ze strany povinného subjektu vydáno rozhodnutí o odmítnutí části žádosti podle 
§ 15 odst. 1 InfZ ve spojení s ustanovením § 11b (požadovanou informací povinný subjekt nedisponuje), které 
Vám zasíláme ve smyslu § 19 odst. 1 správního řádu do datové schránky. 
 

Podle ustanovení § 5 odst. 3 InfZ bude poskytnutá informace zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový 
přístup na internetové stránce městské části Praha 10. 
 

Bc. Karolina Götzová 

vedoucí odboru hospodářské správy 

 

Příloha: 
č. 1 komunikace 


